10 mm - 0,39 inch




11.

max 100 cm
e\ 39 inch
B | min65cm

5 | 25inch

14.
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NORME DI SICUREZZA

IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE|

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

M Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di
un adulto, tenere I'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta inferiore a 8 anni. Luso di questo
apparecchio da parte di bambini di eta superiore
agli 8 anni, di persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o di persone sprovviste di
esperienza e conoscenze adeguate € consentito
solo con un'adeguata sorveglianza, o se tali persone
siano  state  istruite  sull'utilizzo  sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi. Non
consentire ai bambini di giocare con l'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini senza la supervisione
di un adulto.

Non forzare I'oblo e non utilizzarlo come gradino.
USO CONSENTITO

N\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
di commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema dicomando
a distanza separato.

A\ 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast
e altri ambienti residenziali.

M Non caricare l'apparecchio oltre la capacita
massima (kg di biancheria asciutta) indicata nella
tabella dei programmi.

M\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio
all'aperto.

&\ Non utilizzare solventi (es. trementina, benzene),
detersivi contenenti solventi, polveri abrasive,
detergenti per vetri o generici o liquidi inflammabili;
non lavare in macchina tessuti trattati con solventi
o liquidi inflammabili.

&\ Non asciugare capi non lavati.

M| capi sporchi di sostanze quali I'olio di cottura,
I'acetone, l'alcol, la benzina, il cherosene, gli
smacchiatori, la trementina, la cera e le sostanze per
rimuoverla devono essere lavati in acqua calda con
una quantita maggiore di detergente prima di

asciugarli nell'asciugabiancheria.
M\ Oggetti come la gomma espansa (schiuma di
lattice), le cuffie per la doccia, i materiali tessili
impermeabili, gli articoli con un lato di gomma e i
vestiti o i cuscini che hanno delle parti in schiuma di
lattice non devono  essere  asciugati
nell’'asciugabiancheria.
A Ammorbidenti o prodotti simili devono essere
usati conformemente alle istruzioni del produttore.
M\ La parte finale di un ciclo dell'asciugabiancheria
avviene senza calore (ciclo di raffreddamento) per
Xwantire che gli articoli non vengano danneggiati.
Non arrestare mai un‘asciugabiancheria prima
del termine del programma di asciugatura. In
questo caso prelevare rapidamente tutti i capi di
biancheria e stenderli per farli raffreddare
rapidamente.
&\ Durante I'asciugatura l'oblo tende a scaldarsi.
A\ Non asciugare biancheria lavata con sol-
venti infiammabili (es. trielina).
&\ Non asciugare gommapiuma o elastomeri
analoghi.
A\ Assicurati che durante le fasi di asciugatura il
rubinetto dell’acqua sia aperto.
M Togliere tutti gli oggetti dalle tasche, quali
accendini e iammiferi.
INSTALLAZIONE
A\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
I'apparecchio deve essere movimentato e installato
da due o piu persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.
Primadiinstallare un'asciugatrice sopralamacchina,
contattare il Servizio Assistenza e verificare che cid
sia possibile. Il posizionamento di un'asciugatrice
sopra la macchina deve essere obbligatoriamente
eseguito tramite un apposito kit di sovrapposizione
disponibile presso il Servizio Assistenza o i
rivenditori autorizzati.
&\ Non spostare la macchina tenendola per il piano
o il pannello superiore.
M Lle operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell'apparecchio,
salvo quando specificato nel manuale dell'utente.

Tenere i bambini a distanza dal luogo
dell'installazione. Dopo  aver disimballato
I'apparecchio, assicurarsi che non sia stato

danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,




polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini per
evitare il rischio di soffocamento. Per evitare rischi
di scosse elettriche, prima di procedere
all'installazione scollegare l'apparecchio dalla rete
elettrica. Durante l'installazione, accertarsi che
l'apparecchio non possa danneggiare il cavo di
alimentazione e causare cosi rischi di scosse
elettriche. Attivare I'apparecchio solo dopo avere
completato la procedura di installazione.

&\ Non installare I'apparecchio in un locale esposto
a condizioni estreme, in particolare a un'areazione
inadeguata o a temperature inferiori a 5°C o
superiori a 35°C.

Durante l'installazione, controllare che i quattro
piedini siano bene in appoggio e stabili sul
pavimento, se necessario regolarli, e controllare
che l'apparecchio sia perfettamente in piano
usando una livella a bolla d'aria.

A\ Se l'apparecchio deve essere installato su un
pavimento di legno o “flottante” (di parquet o
laminato), fissare al pavimento un pannello di
compensato da (almeno) 60 x 60 x 3 cm da utilizzare
come base d'appoggio per l'apparecchio.

A Collegare il tubo di carico dell'acqua
conformemente alle norme in vigore.

Per i modelli con alimentazione soltanto ad
acqua fredda: non collegare alla tubazione
dell'acqua calda.

Per i modelli con alimentazione ad acqua calda:
la temperatura di ingresso dell'acqua calda non
deve superare i 60 °C.

La macchina e dotata di bulloni di sicurezza al
fine di evitare danni durante il trasporto. Prima
della messa in funzione della macchina, &
assolutamente necessario togliere i bulloni di
sicurezza utilizzati per il trasporto. Dopo la
rimozione dei bulloni, coprire le aperture con i 4
tappi di plastica forniti in dotazione.

Dopo l'installazione dell'apparecchio, attendere
qualche ora prima di avviarlo in modo che si adatti
alle condizioni del locale.

M\ Per le lavabiancheria dotate di aperture di
ventilazione alla base, verificare che non vi sia
moquette o tappeto che ostruisca le aperture.

A\ Utilizzare solo tubi flessibili nuovi per collegare
I'apparecchio alla rete idrica. | tubi vecchi non
devono essere riutilizzati.

La pressione di carico dell'acqua deve essere di

0,1-1 MPa.
& Non riparare né sostituire alcuna parte
dell'apparecchio, salvo quando specificato nel
manuale d'uso. Rivolgersi esclusivamente al Servizio
di assistenza post-vendita autorizzato. Le riparazioni
eseguite dall’'utente o da non professionisti possono
provocare incidenti gravi, con danni notevoli alle
cose, rischi per la salute o conseguenze mortali.

| ricambi dell'elettrodomestico resteranno
disponibili per 10 anni da quando ['ultimo
apparecchio é stato immesso sul mercato, come
previsto dal regolamento europeo Ecodesign.

X

AVVERTENZE ELETTRICHE

Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
e accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, la messa a terra
dell'apparecchio deve essere conforme alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o

adattatori. Altermine dell'installazione, i componenti
elettrici non dovranno piu essere accessibili
all'utilizzatore. Non utilizzare I'apparecchio quando
si & bagnati oppure a piedi nudi.
Non accendere lapparecchio se il cavo di
alimentazione o la spina sono danneggiati, se si
osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio & caduto o & stato danneggiato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

&\ AVWERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato
dall’alimentazione elettrica. Per evitare il rischio di
lesioni personali, utilizzare guanti protettivi (rischio
di lacerazione) e scarpe di sicurezza (rischio di
contusione); assicurarsi che qualsiasi
movimentazione sia eseguita da due persone
(ridurre il carico); mai utilizzare pulitrici a getto di
vapore (rischio di scosse elettriche). Le riparazioni
non professionali e non autorizzate dal produttore
potrebbero comportare un rischio per la salute e la
sicurezza, per il quale il produttore non puo essere
ritenuto responsabile. Qualsiasi difetto o danno
causato da riparazioni o interventi di manutenzione
non professionali non sara coperto dalla garanzia, i
cui termini sono descritti nel documento
consegnato con l'unita.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed & contrassegnato dal
simbolo del riciclaggio € .

Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle
autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto e stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per
ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli
elettrodomestici, contattare l'ufficio locale competente, il servizio di
raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il prodotto e
stato acquistato. Questo apparecchio € contrassegnato in conformita alla
Direttiva Europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE).

Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, I'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per 'ambiente e la salute.

| simbolo 2 sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.
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Istruzioni per l'installatore

Applicazione del pannello in legno alla porta e
inserimento della macchina nei mobili:

Nel casoin cui,dopoilmontaggio del pannelloinlegno,
sia necessario spedire la macchina per l'installazione
finale, consigliamo dilasciarla nel suo imballo originale.
A questo scopo limballo & stato realizzato in modo da
permettere il montaggio del pannello di legno sulla
macchina senza disimballare completamente il pro-
dotto (vedi figure sottostanti).

Il pannello di legno che copre la facciata non deve
essere di spessore inferiore a 13 mm e puo essere
incernierato sia sul lato destro che sinistro. Per ra-
gioni di praticita d'uso della macchina consigliamo
lo stesso senso di apertura dell'obld con le cerniere
applicate sul lato sinistro.

Accessori montaggio portina (Fig. 1-2-3-4-5).

N° 2 cerniere

N° 2 Supporti cerniera

Fig. 1 Fig. 2

-

N° 1 Riscontro magnete

N°1 Magnete

Fig.3 Fig. 4

N° 1 Tassello in gomma N° 4 Distanziali

Fig.5 Fig. 4/B
Tipo A B C D
e D o
Lunghezza| 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- n° 6 viti autofilettanti | = 13 mm“tipo A".

- n° 2 viti metriche testa svasata | =25 mm “tipo B”; per il
fissaggio del riscontro magnete al mobile.

-n°4 viti metriche |=20 mm“tipo C”; per il montaggio dei
supporti cerniera al mobile.

-n°4viti metriche |=7 mm*“tipo D”; per il montaggio delle
cerniere ai supporti.

Montaggio dei particolari sullafacdata dellamacchina.

- Rimuovere le viti di tipo D per separare i cardini dai loro
supporti.

- Montare i supporti cerniera alla facciata posizionando il
foro indicato da una freccia nella fig. 7 verso l'interno della
facciata interponendo un distanziale (fig. 4/B), utilizzando
le viti tipo C.

- Montare il riscontro magnete dalla parte opposta in alto
interponendo due distanziali (fig. 4/B) utilizzando le due
viti tipo B.




Uso della maschera di foratura.

- Per tracciare le posizioni dei fori sul lato sinistro
del pannello, allinerare la maschera di foratura al
lato superiore e sinistro del pannello facendo rife-
rimento alle linee tracciate alle estremita.

- Per tracciare le posizioni deifori sul lato destro del
pannello, allinerare la maschera di foratura al lato
superiore e destro del pannello.

- Con una fresa di adeguate dimensioni realizzare
le quattro sedi che dovranno alloggiare le due cer-
niere, il tassello di gomma e il magnete.

Montaggio dei particolari sul pannello dilegno (Antina).
- Inserire le cerniere nelle sedi predisposte (la parte
mobile della cerniera deve trovarsi verso l'esterno
del pannello) e fissarle con 4 viti del tipo A.

- Inserire il magnete nella sede in alto dalla parte
opposta alle cerniere e fissarlo con due viti tipo B.
- Inserire il tassello in gomma nella sede in basso.

Il pannello & ora pronto per essere montato sulla macchina.

Montaggio del pannello alla macchina.

Inserire il nasello della cerniera indicato dalla freccia
nella fig. 2 nella sede del supporto cerniera spingere
il pannello verso la facciata della macchina e fissare
le due cerniere con le due viti tipo D.

Inserimento della macchina nei mobili.

- SpinPere I'apparecchio nell'apertura allineandola
con gli altri mobili (IZq. 6).
- Agire sui piedini di regolazione per portare la
macchina all'altezza desiderata.

- Per regolare la posizione del pannello in legno in
senso verticale ed orizzontale, agire sulle vitiC e D
come indicato in fig. 7.

Importante: chiudere la parte inferiore del fronta-
le e dei lati dell’apparecchio se questo é installato
all'estremita di un mobile componibile, verificando
che lo zoccolo appoggi sul pavimento.
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Fig. 6 Fig. 7

Regolazionein altezza dellamacchina.

Lamacchina puo essere regolata in altezza (da 815
mm a 835 mm) agendo sui 4 piedini. .

Se sj desidera portarla ad un’altezza superiore a
quella sopraindicata, arrivando fino a 870 mm,
occorre I"apposito kit disponibile presso il Servizio
Assistenza.

KIT fissaggio guida zoccolo, (opzionale)

(cod. C00853410)

Disponibile presso il Servizio Assistenza.

Se la macchina e installata ad una estremita del-
la cucina componibile montare una o entrambe
le guide zoccolo come indicato in fig. 8, rego-
lando la profondita in funzione della posizione
dello zoccolo e se necessario fissarlo alle stesse
(fig. 9). Per montare la guida zoccolo agire come
segue (fig. 8): Fissare la squadretta P con la vite
R, infilare la guida zoccolo Q nell’apposita asola
e una volta posizionata nel punto desiderato
bloccarla alla squadretta P con la vite R.

KIT per regolazione in altezza, (opzionale)
(cod. C00853411)

Disponibile presso il Servizio Assistenza.
Composto da:

2 traverse (G); 4 piedini supplementari (H); 4 viti
(1) 4 dadi (L)

Adagiare I'apparecchio sul lato posteriore assi-
curandosi di non danneggiare il tubo di scarico
e il cavo di alimentazione. togliere i 4 piedini
originali, posizionare una traversa G nella parte
anteriore della macchina, fissarla con le viti | (av-
vitando nei fori dove erano montati i piedini ori-
ginali) quindi inserire i nuovi piedini H. Ripetere
la stessa operazione nella parte posteriore della
macchina. A questo punto regolando i piedini

H la macchina puo essere abbassata o alzata da
835 mm a 870 mm. Una volta raggiunta l'altezza
desiderata bloccare i dadi L alla traversa G. Per
regolare la macchina ad un’altezza compresa tra
870 mm e 900 mm occorre montare il listello M
regolando i piedini H fino all'altezza desiderata.




INSTRUCOES DE
SEGURANCA

PT
IMPORTANTE A LER E A RESPEITAR

Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrucoes de
seguranca com atencdo. Guarde-as por perto para
consulta futura.

Estas instrucdes e o préprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a seguranga, que
deve ler e respeitar sempre. O fabricante declina
qualquer responsabilidade pela inobservancia das
presentes instrucoes de seguranca, pela utilizacao
inadequadadoaparelhooupelaincorretaconfiguragao
dos controlos.

A\ As criancas até aos 3 anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho. As criancas entre os 3 e os 8
anos devem ser mantidas afastadas do aparelho,
exceto se estiverem sob supervisao permanente. Este
aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8
anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, desde que estejam sob supervisao ou
tenham recebido instru¢des quanto a utilizagao segura
deste aparelho e se compreenderem os perigos
envolvidos. As criancas nao devem brincar com o
aparelho. A limpeza e a manutencao a cargo do
utilizador nao devem ser realizadas por criangas sem
supervisao.

Nunca force a abertura da porta nem a utilize como
degrau.

UTILIZACAO PERMITIDA

&\ CUIDADO: o aparelho nao deve ser ligado a partir
de um temporizador externo, como, por exemplo, um
temporizador, nem a partir de um sistema de controlo
remoto em separado.

N\ Este aparelho destina-se a ser usado em ambiente
domeéstico e em aplicagdes semelhantes tais como:
copas para utilizacdgo dos funciondrios em lojas,
escritorios e outros ambientes de trabalho; quintas de
exploracao agricola; clientes em hotéis, motéis, bed &
breakfast e outros tipos de ambientes residenciais.

M Nao carregue a maquina de secar acima da
capacidade maxima (kg de roupa seca) indicada na
tabela de programas.

MN\Este aparelho ndo estd concebido para o uso
profissional. Nao utilize o aparelho no exterior.

MNao utilize solventes (por exemplo, aguarras,
benzeno), detergentes que contenham solventes, po
de limpeza abrasivo, vidro ou produtos de limpeza
geral efluidos inflamaveis; Nao lave na maquina tecidos
que tenham sido tratados com solventes ou liquidos
inflamaveis.

N\ Nao secar roupas nao lavadas.

A\ As roupas sujas de substancias como o 6leo de
fritura, acetona, alcool, gasolina, querosene, produtos
tira-manchas, cera e substancias para remové-la,
devem ser lavados com &gua quente com uma

1
quandidade superior de detergente antes de serem

secas na maquina de secar roupa.

M\ Objectos como a borracha expandida (espuma de
latex), toucas para banho, materiais téxteis
impermeaveis, artigos com um lado de borracha ou
roupas e travesseiros que possuem partes de espuma
de latex nao devem ser secos na maquina de secar
roupa.

M\ Produtos para amaciar ou similares devem ser
utilizados em conformidade com as instru¢cbes do
fabricante.

M A partefinal de um ciclo da méaquina de secar roupas
ocorre sem calor (ciclo de arrefecimento) para garantir
Kje os produtos ndo sejam danificados.

Nunca desligue a maquina de secar roupas antes
gue tenha terminado o programa de secagem. Nesse
caso, retire rapidamente todas as pecas de roupa e
pendure-as para que se esfriem rapidamente.

A\ porta da maquina a enxugar tende a esquentar-se.
&\ Nao enxugue roupa que tenha sido lavada

com solventes inflamaveis (p. ex. trerimbitina).

&\ Nao enxugue espuma de borracha nem
elastdmeros analogos.

M\ Assegure-se que quando estiver a enxugar, a
torneira da dgua esteja aberta.

A\ Retirar todos os objectos dos bolsos, como
isqueiros e fosforos..

INSTALACAO

M\ O aparelho deve ser transportado e instalado por
duas ou mais pessoas, para evitar o risco de lesoes. Use
luvas de protecdao para desembalar e instalar o
aparelho, de forma a evitar o risco de cortes.

Se pretender empilhar uma maquina de secar por cima
da maquina de lavar, contacte o nosso Servico Pés-
Venda ou o seu revendedor especializado para verificar
se é possivel. Isto s6 é permitido se a maquina de secar
forfixaamaquinadelavarcomumkitdeempilhamento
adequado, disponivel no nosso Servigco Pés-Venda ou
junto de um revendedor especializado.

M\ Desloque a maquina, nunca a levantando pelo
tampo ou tampa superior.

M\ Ainstalacio, incluindo a alimentacdo de 4gua (caso
seja necessdrio) e as ligacoes elétricas, bem como
quaisquer reparacoes devem ser realizadas por um
técnico devidamente qualificado. Nao repare nem
substitua nenhuma peca do aparelho a nao ser que
especificamente indicado no manual de utilizagao.
Mantenha as criancas afastadas do local da instalacao.
Depois de desembalar o aparelho, assegure-se de que
nao ficou danificado durante o transporte. Se detetar
algum problema, contacte o revendedor ou o Servigo
Pos-Venda




mais proximo. Uma vez instalado o aparelho, os
elementos da embalagem (plastico, pecas de
esferovite, etc.) devem ser armazenados longe do
alcance das criancas - risco de asfixia. Deve desligar
o aparelho da corrente elétrica antes de efetuar
qualquer operacao de instalacao, para evitar o risco
de choques elétricos. Durante a instalacao,
certifique-se de que o aparelho ndo danifica o cabo
de alimentacao, pois existe o risco de incéndio ou
de choques elétricos. Ligue o aparelho apenas
depois de concluida a instalagao do mesmo.

Nao instale o aparelho em locais onde possa
estar exposto a condi¢des extremas, tais como:
deficiente ventilacao, temperatura inferiora 5 °C ou
superior a 35 °C.

Ao instalar o aparelho, certifique-se de que os
quatro pés ficam estaveis e corretamente assentes
no pavimento e de que fica bem nivelado (utilize
um nivel de bolha de ar).

Caso o aparelho seja instalado sobre madeira ou
pavimento flutuante (certos tipos de parquet e
materiais lamindveis), fixe uma folha de
contraplacado 60 x 60 x 3 ¢cm (no minimo) ao
pavimento e, em seguida, coloque o aparelho sobre
amesma.

M Ligue a(s) mangueira(s) de entrada de dgua a
fontedeagua, deacordo comasnormasdaempresa
local de abastecimento de agua.

/\ Paramodelos concebidos apenas para enchimento
frio: Nao ligue a alimentagdo de agua quente.

Para modelos com ligacao a torneira de agua
guente: a temperatura de entrada de agua quente
nao deve exceder os 60 °C.

A maquina de lavar esta equipada com parafusos
de transporte para evitar eventuais danos no
interior durante o transporte. Antes de pér a
maquina a funcionar, é obrigatério retirar os
parafusos de transporte. Apds a sua remocgao, tape
as aberturas com as 4 tampas de plastico incluidas.

Apos a instalacao da maquina de lavar aguarde
algumas horas antes de a ativar, para se aclimatar as
condi¢ées ambientais da sala.

Certifique-se de que as aberturas de ventilacao
na base da maquina de lavar (se disponiveis no seu
modelo) nao estao obstruidas por um tapete ou
outro material.

Utilize apenas mangueiras novas para ligar o
aparelho ao abastecimento de agua. Nao reutilize
conjuntos de tubos antigos.

A pressao da alimentagao de dgua tem estar na

ama 0,1-1 MPa.

Nao repare nem substitua qualquer peca do
aparelho, exceto se especificamente indicado no
manual do utilizador. Utilize apenas o Servico Pds-
Venda autorizado. A reparacao por conta propria
ou nado profissional pode provocar acidentes
perigosos que podem resultar em risco de lesdes
ou morte e/ou danos a propriedade significativos.

As pecas de substituicao para o eletrodoméstico
estarao disponiveis durante 10 anos apds a

X

colocacao da ultima unidade no mercado, tal como
regulado pela norma europeia de Ecodesign.

AVISOS SOBRE ELETRICIDADE

Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte de

alimentacao, desligando-o na ficha, caso esta esteja
acessivel, ou através de um interruptor multipolar
instaladonatomadadeacordocomaregulamenta?éo
aplicavel a ligacoes elétricas; além disso, o aparelho
deve dispor de ligacao a terra, de acordo com as
normas de seguranca elétrica nacionais.
M Nao utilize extensdes, tomadas multiplas ou
adaptadores. Apds a instalagao da maquina de
secar, os componentes elétricos devem estar
inacessiveis ao utilizador. Nao utilize o aparelho
com os pés descalcos ou molhados. Nao ligue este
aparelho se o cabo ou a ficha elétrica apresentar
danos, se nao estiver a funcionar corretamente, se
estiver danificado ou se tiver caido.

Se o0 cabo de alimentacao estiver danificado
devera ser substituido por um idéntico do mesmo
fabricante ou por um técnico de assisténcia ou
pessoas similarmente qualificadas de modo a evitar
a ocorréncia de situagoes perigosas, pois existe o
risco de choques elétricos.

LIMPEZA EAMANUTEN(;I"\O

&N ADVERTENCIA: Assegure-se de que o aparelho
esta desativado e desligado da fonte de alimentacao
antes de realizar quaisquer operacbes de
manutencao. Para evitar o risco de danos pessoais,
use luvas de protecao (risco de laceracdes) e calcado
de seguranca (risco de contusodes); Certifique-se de
que o manuseamento é realizado por duas pessoas
(reduza a carga); Nunca utilize uma maquina de
limpeza a vapor para limpar o aparelho (risco de
choques elétricos). Quaisquer reparacdes nao
efetuadas por Froﬁssionais € que nao sejam
autorizadas pelo fabricante podem resultar em riscos
para a saude e seguranca, pelos quais o fabricante
nao pode ser responsabilizado. Qualquer defeito ou
dano causado por reparagdes ou manutengoes que
nao sejam efetuados por profissionais nao serao
coberto pela garantia, cujos termos estdao descritos
no documento fornecido com a unidade.

ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclével, conforme indicado pelo
simbolo de reciclagem é?p .

As varias partes da embalagem devem ser eliminadas de forma responsavel e
em total conformidade com as normas estabelecidas pelas autoridades locais.

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis ou reutilizaveis. Elimine-o
em conformidade com as normas de eliminacao de residuos locais. Para
obter mais informagdes sobre o tratamento, recuperacgao e reciclagem de
eletrodomésticos, contacte as autoridades locais, o servico de recolha de
residuos domésticos ou a loja onde adquiriu o aparelho. Este aparelho esta
marcado em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa aos
residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE).

Ao assegurar a eliminagado correta deste produto, estamos a proteger o
ambiente e a saude humana contra riscos negativos.

O simbolo == no produto, ou nos documentos que acompanham o
produto, indica que este aparelho ndo deve ser tratado como residuo
doméstico e deve ser transportado para um centro de recolha adequado
para proceder a reciclagem do equipamento elétrico e eletrénico.
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Instrucoes para o instalador

Aplicacao do painel de madeira a porta e inseri-
mento da maquina nos moveis:

Caso apds a montagem do painel de madeira for
necessario transportar a maquina para a sua insta-
lagao final, aconselhamos deixa-la na sua embala-
gem original. Para esta finalidade a embalagem foi
realizada de maneira que permite a montagem do
painel de madeira na maquina sem desembala-la
(ver figuras abaixo).

O painel de madeira que cobre a fachada nao
deve ser de espessura inferior a 13 mm e pode
ter as dobradicas seja do lado direito que do lado
esquerdo. Por razbes praticas, para a utilizacao
da maquina, aconselhamos a mesma direccao de
abertura da escotilha com as dobradicas aplica-
das do lado esquerdo.

Acessorios montagem portinhola (Fig.
1-2-3-4-5).

N° 2 Suportes da dobradica N° 2 Dobradica

Fig. 1 Fig. 2

N° 1 Batente do ima

Fig.3 Fig. 4
N° 1 Peca de borracha N° 4 Arruelas
Fig.5 Fig.4/B
Tipo A B C D
W\ ST
g >
Comprimento | 13mm | 25mm [ 20mm | 7 mm

- 6 parafusos auto-roscantes | = 13 mm“tipo A".

- 2 parafusos métricos de cabeca alargada | = 25 mm
“tipo B”; para a fixagao do batente do ima ao movel.

- 4 parafusos métricos | = 20 mm “tipo C”; para a
montagem dos suportes da dobradica ao mével.

- 4 parafusos métricos | = 7 mm“tipo D”; para a mon-
tagem das dobradicas aos suportes.

Montagem das pecas na fachada da maquina.

- Separe os suportes das dobradicas das dobradicas
removendo os parafusos tipo D.

- Instalar os suportes charneira na face posicionando
o furo indicado pela seta na fig. T para o interior da
face, interalinhar uma arruela de afastamento (fig.
4/B) usando parafusos do tipo C.

- Instalar o reforco magnete na posicdo contraria em
cima, interalinhar duas arruelas de afastamento (fig.
4/B) usando dois parafusos do tipo B.




Utilizacao do molde para os furos.

- Para tracar as posicoes dos furos no lado esquer-
do do painel, alinhar o gabarito ao lado superior

e esquerdo do painel fazendo referéncia as linhas
tracadas nas extremidades.

- Para tracar as posicoes dos furos no lado direito
do painel, alinhar o gabarito ao lado superior e
direito do painel.

- Com uma broca de dimensdes adequadas realizar
as quatro sedes que deverao alojar as duas dobra-
dicas, a peca de borracha e o ima.

Montagem das pecas no painel de madeira
(Portinhola do moavel).

- Inserir as dobradicas nos seus lugares predispostos
(a parte mével da dobradica deve encontrar-se para
fora do painel) e fixa-las com 4 parafusos do tipo A.

- Inserir o ima no seu alojamento no alto da parte oposta
as dobradicas e fixa-lo com dois parafusos do tipo B.

- Inserir a peca de borracha no alojamento de baixo.

O painel agora esta pronto para ser montado na maquina.

Montagem do painel na maquina.

Inserir o lacete da dobradica indicado com a seta
na fig. 2 no alojamento do suporte da dobradica,
empurrar o painel na direccao da fachada da
maquina de lavar roupa e fixar as duas dobradicas
com os dois parafusos do tipo D.

Inserimento da maquina nos maéveis.

- Empurrar a maquina na abertura, alinha-la aos
outros moveis (fig. 6).

- Mediante os pezinhos de regulagao, colocar a
maquina na altura desejada.

- Regular a posicao do painel de madeira nos sen-
tidos vertical e horizontal, mediante os parafusos C
e D, comoindicado na fig. 7.

Importante: feche a parte inferior das partes dian-
teira e laterais do aparelho caso a maquina esteja
instalada na extremidade de um conjunto de
armarios modulares, garantindo que o rodapé fica
assente no chao.

600 min
545 I— 595 I

Fig. 6 Fig.7

Re?ulagéo da altura da maquina.

A altura da maquina pode ser regulada (desde
815 mm. até 835 mm.) mediante os 4 pés.

Se desejar leva-la a uma altura superior a acima
indicada, para chegar até a 870 mm, é necessario
o kit relevante disponivel junto do Servico de
assisténcia técnica.

KIT de fixacao guia do rodapé, (opcional)
(codigo C00853410)

Disponivel junto do Servico de assisténcia técnica.
Se a maquina for instalada numa extremidade
dos armarios embutidos da cozinha, montar
uma ou ambas guias de encaixe para o rodapé
como indicado na fig. 8, para regular a profundi-
dade em funcdo da posicao do rodapé e, se for
necessario, fixa-lo as mesmas (fig. 9).

Para montar a guia do rodapé, realize as seguin-
tes operacoes (fig. 8):

Prenda o esquadro P mediante o parafuso R,
enfie a guia do rodapé Q no respectivo ilh6 e,
depois de colocada no lugar desejado, prenda-a
na esquadra P mediante o parafuso R.

A\
N &

Fig. 8

KIT de ajuste de altura, (opcional)
(codigo C00853411)

Disponivel junto do Servico de assisténcia téc-
nica.

Composto por:

as 2 travessas (G); os 4 pés (H); os 4 parafusos
(I); as 4 porcas (L), portanto realize as seguintes
operagoes:

Deite a maquina para tras, certificando-se de
gue nao danifica a mangueira de drenagem e o
cabo de alimentacao.

tire os 4 pés originais, posicione uma traves-

sa G na parte dianteira da maquina, prenda-a
mediante os parafusos I (atarraxe-os nos furos
onde estavam montados 0s pés originais) e, em
seguida, coloque os novos pés H.

Repita a mesma operagao na parte traseira da
maquina. Neste ponto se regular os pés H, a
maquina podera ser abaixada ou levantada
entre 835 mm. e 870 mm.

Quando chegar a altura desejada, prenda as
porcas L na travessa G.

Para regular a maquina em uma altura entre 870
mm. e 900 mm. é necessario montar a ripa M e
regular os pés H para chegar a altura desejada.




CONSIGNES DE SECURITE

FR
IMPORTANT DE LIRE ET DE RESPECTERl

Avant d'utiliser lI'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel contient des consignes de
sécurité importantes, qui figurent également sur
I'appareil; elles doivent étre observées en tout
temps. Le Fabricant décline toute responsabilité si
les consignes de sécurité ne sont pas respectées, en
cas de mauvaise utilisation de l'appareil, ou d'un
mauvais réglage des commandes.

M\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre
tenus a l'écart de lI'appareil. Les jeunes enfants (3-8
ans) doivent étre tenus a I'écart de l'appareil sauf
sils se trouvent sous surveillance constante. Les
enfants agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni l'expérience
ni les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil sous la surveillance ou les instructions
d'une personne responsable leur ayant expliqué
I'utilisation de I'appareil en toute sécurité, ainsi que
les dangers potentiels. Ne laissez pas les enfants de
jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent pas
nettoyer, ni procéder a I'entretien de I'appareil sans
surveillance.

N'ouvrez pas la porte avec trop de vigueur et ne
I'utilisez pas comme marchepied.

UTILISATION AUTORISEE

M\ MISE EN GARDE : Cet appareil n'est pas concu
pour étre utilisé avec un dispositif de mise en
marche externe comme une minuterie ou un
systeme de contrdle a distance.

Cet appareil est destiné a un usage domestique
et peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants :
cuisines pour le personnel dans les magasins,
bureaux et autres environnements de travail ; dans
les fermes; Par les clients dans les hotels, motels,
chambres d’hoétes, et autres résidences similaires.
M\ Ne chargez pas lamachine au-dela de sa capacité
maximale (kg de linge sec) indiquée dans le tableau
des programmes.

M\ Cet appareil n'est pas congu pour une utilisation
professionnelle. N'utilisez pas I'appareil a I'extérieur.
M N'utilisez pas de solvants (par exemple
térébenthine, benzene), de détergents contenant
des solvants, de la poudre a récurer, de détergents
pourvitreoutoutusage,oudeliquidesinflammables
; Ne lavez jamais des tissus imbibés avec du solvant
ou des liquides inflammables dans le lave-linge.

M\ Ne pas mettre sécher du linge non lavé

M Le linge contaminé avec des substances telles
que de I'huile de cuisson, de l'acétone, de l'alcool,
de l'essence, du kérosene, des détachants, de
l'essence de térébenthine, de la cire et des

substances pour l'enlever, doit étre lavé a l'eau
chaude avec une dose supplémentaire de lessive
avant d'étre introduit dans le séche-linge.

M\ Des objets en mousse expansée (mousse de
latex), des bonnets de douche, des textiles
imperméables, des articles doublés de caoutchouc
et des vétements ou des coussins ayant des parties
en mousse de latex ne doivent pas étre séchés en
seche-linge.

M\ En cas d'utilisation d’assouplissants ou de tout
autre produitsimilaire, se conformerauxinstructions
du fabricant.

M la partie finale d'un cycle du séche-linge se
produit sans chaleur (cycle de refroidissement)
pour éviter tout endommagement du linge.

&\ Ne jamais arréter le séche-linge avant la fin du
programme de séchage. Dans ce cas, sortir
immédiatement tout le linge et I'étendre pour le
faire refroidir rapidement.

M Pendant le séchage, le hublot a tendance a
chauffer.

M\ Ne mettez pas a sécher du linge lavé avec des
solvants inflammables (trichloréthylene par ex.).

&\ Ne mettez pas a sécher du caoutchouc-mousse
ou des élastoméres du méme genre.

M\ Vérifiez qu’au cours du séchage, le robinet de
I'eau soit bien ouvert.

M Enlever tous les objets des poches, notamment
les briquets et les allumettes.

INSTALLATION

& Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer I'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage
et l'installation de I'appareil - vous risquez de vous
couper.

Sivous souhaitez installer un seche-linge au-dessus
de votre lave-linge, vérifiez d'abord si cela est
possible auprés du Service aprés-vente ou de votre
détaillant. Une telle installation nécessite la fixation
du seche-linge sur le lave-linge a I'aide d'un kit de
superposition adéquat, disponible aupres du
Service aprés-vente ou de votre détaillant.

&\ Ne déplacez jamais I'appareil en le tenant par le
dessus ou le couvercle.

A\ linstallation, incluant l'alimentation en eau
(selon le modele), et les connexions électriques,
ainsi que les réparations, doivent étre exécutées par
un technicien qualifié. Ne procédez a aucune
réparation ni a aucun remplacement de piece sur
I'appareil autres que ceux spécifiquement indiqués
dans le guide dutilisation. Gardez les enfants a
I'écart du site d'installation. Aprés le déballage de
I'appareil, assurez-vous qu'iln'apas été endommagé
pendantle transport. En cas de probléme, contactez




le détaillant ou le Service aprées-vente le plus proche.
Une fois installé, gardez le matériel demballage
(sacs en plastique, parties en polystyrene, etc.) hors
de la portée des enfants - ils pourraient s'étouffer.
L'appareil ne doit pas étre branché a l'alimentation
électrique lors de l'installation - vous pourriez vous
électrocuter. Au moment de l'installation, assurez-
vous que le cable dalimentation n'est pas
endommagé par l'appareil - risque dincendie ou de
choc électrique. Branchez I'appareil seulement
Xrés avoir complété l'installation.

N'installez pas votre appareil dans un endroit ou
il pourrait étre exposé a des conditions extrémes
comme mauvaise ventilation, température
inférieure a 5°C ou supérieure a 35°C.

Lors de linstallation de l'appareil, assurez-vous
que les quatre pieds sont stables et reposent sur le
sol, en les réglant si nécessaire, et vérifiez que
I'appareil soit parfaitement de niveau en utilisant

n niveau a bulle.

Sil'appareil est installé sur des planchers en bois
ou « flottants » (certains parquets et matériaux
stratifiés), fixez une feuille de contreplaqué de
60 x 60 x 3 cm (au moins) sur le sol, puis placer
I’ép&)areil dessus. ' '

accordez les tuyaux d’alimentation en eau
conformément aux réglementation de votre
Kmpagnle de distribution d’eau locale. _

Pour les modeles a remplissage a froid
uniqlélement :Ne raccordez pas 'alimentation d’eau

aude.

Pour les modeles avec arrivée d’eau chaude : la
température de l'eau chaude a l'arrivée ne doit pas
iefasser 60°C. o

e lave-linge est doté d'écrous de transport
destinés a éviter tout endommagement intérieur
pendant le transport. Avant de mettre |'appareil en
service, les boulons de transport doivent étre
impérativement retirés. Une fois cette opération
terminée, bouchez les ouvertures a l'aide des

obturateurs en plastique fournis.

Aprés linstallation du dispositif, attendez
guelgues heures avant de le démarrer, afin de
I'acclimater aux conditions environnementales de

la piece.

& Assurez-vous que les bouches de ventilation a la

base de votre lave-linge (selon le modéle) ne sont

pas obstruées par de la moquette ou tout autre
atériau.

Utilisez uniguement de nouveaux tuyaux pour
relier I'appareil a l'alimentation d’eau. Les anciens
Kyaux ne doivent pas étre réutilisés.

8 1L? rPeSS|on de l'eau doit étre dans la gamme de

- a.

M Ne réparez ou remplacez aucune piéce de
I'appareil, si ce n'est pas spécifiquement indiqué
dans le manuel d'utilisation. Faites appel
uniquement au Service aprés-vente agréé. Les
réparations que vous effectuez vous-méme ou que
vous conflez a une personne qui n'est pas un
professionnel peuvent entrainer des incidents
dangereux susceptibles de nuire a la santé des
personnes, voire de mettre leur vie en danger, et/ou
%des problémes matériels |m|oortants.

Les pieces détachées pour la machine a domicile
seront disponibles pendant une durée de 10 ans
apres le lancement de la derniere unité sur le
marché, conformément au réglement européen
sur I'écoconception.

LIMENTATION ELECTRIQUE

Il doit étre possible de débrancher l'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la
prise de courant si elle est accessible, ou a l'aide
d’un interrupteur multipolaire en amont de la prise
de courant, conformément aux normes de sécurité
iect_ri_que nationales. . _

utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d’adaptateurs. Une fois linstallation terminée,
I'utilisateur ne doit plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas I’aﬁpareil Si
vous étes mouillé ou sivous étes pieds nus. N'utilisez
pas cet appareil si le cable d’alimentation ou la prise
de courant sont endommagés, si l'appareil ne
fonctionne pas correctement, ou sl a été

ndommagé ou échappé.

Si le cable d‘alimentation est endommagé,
remplacez-le avec un cable identique par le
fabricant ou un de ces techniciens autorisée, ou un
technicien qualifié pour éviter les dangers
d‘électrocution.

ETTOYAGE ET ENTRETIEN
AVERTISSEMENT : Assurez- vous que lappareil
est éteint et débranché du réseau électrique avant
d'effectuer une quelconque opération d'entretien.
Pour éviter tout risque de lésion personnelle,
utilisez des gants de protection (risque de
lacération) et des chaussures de sécurité (risque de
contusion) ; assurez-vous de manipuler l'appareil
avec deux personnes (pour réduire la charge) ;
n'utilisez jamais d'équipement de nettoyage a
vapeur (risque de choc électrique). Des réparations
non-professionnelles non autorisées par le fabricant
ourraient donner lieu a un risque pour la santé et
a sécurité, dont le fabricant ne saurait étre tenu
pour responsable. Tout défaut ou dommage causé
par des réparations non-professionnelles ou un
entretien ne sera pas couvert par la garantie, dont
les termes sont soulignés dans le document fourni
avec l'unité.

ELIMINATION DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d'emballage sont entierement recyclables comme l'indique
le symbole de recyclage é"’p .

Les différentes parties de 'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux recyclables ou pouvant étre
réutilisés. Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations
locales en matiére d'élimination des déchets. Pour toute information
supplémentaire sur le traitement et le recyclage des appareils
électroménagers, contactez le service local compétent, le service de
collecte desdéchets ménagers oule magasin ol vousavezacheté l'appareil.
Cet appareil est certifié conforme a la Directive européenne 2012/19/UE
relative aux déchets déquipements électriques et électroniques (DEEE).
Envous assurant que l'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement
et la santé humaine.

Ce symbole E sur le produit ou sur la documentation qui I'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais
doit étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des
appareils électriques et électroniques.




Instructions pour l'installateur

Application du panneau d’habillage en bois
sur la porte et montage du machine a laver a
l'intérieur des éléments:

Au cas ou, aprés le montage du panneau en bois, il
faudrait expédier la machine pour son installation
finale, nous vous conseillons de la laisser dans son
emballage d’origine. L'emballage a été justement
réalisé de maniére a permettre le montage du
panneau en bois sur la machine sans déballer com-
pletement le produit (voir figures ci-dessous).

Le panneau en bois couvrant la facade ne doit
pas avoir plus de 13 mm d’épaisseur, il peut étre
articulé tant a droite qu‘a gauche. Pour plus de
facilité d'emploi, nous conseillons d'adopter le
méme sens d'ouverture que pour le hublot dont
les charniéres sont montées sur le c6té gauche.

Accessoires montage porte (Fig. 1-2-3-4-5).

N°2 Supports charniére N°2 Charniére

Fig. 1 Fig. 2

-

N°1 Butoir aimant

N°1 Aimant

Fig.3 Fig. 4
N°1 Cheville en
caoutchouc N°4 Cales
Fig.5 Fig. 4/B
Type A B C D
¥ | O | o
Longueur | 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- 6 vis autotaraudeuses | = 13 mm “type A"

- 2 vis métriques a téte évasée | = 25 mm “type B”;
pour fixation du butoir aimant au meuble.

- 4 vis métriques | =20 mm “type C”; pour monta-
ge des supports charniére au meuble.

- 4 vis métriques | = 7 mm “type D”; pour monta-
ge des charniéres aux supports.

Montage des piéces sur la facade de la machine.

- Séparez les supports des charniéres en retirant
les vis de type D.

- Montez les supports de la charniére sur la faca-
de, en positionnant le trou indiqué par une fléche
dans la fig. 1 vers l'intérieur de la facade et inter-
posez une cale (fig. 4/B). Utilisez les vis type C.

- Montez le butoir aimant du c6té opposé en haut
et interposez deux cales (fig. 4/B). Utilisez les deux
vis type B.




Utilisation du gabarit de forage.

- Pour marquer I'emplacement des trous sur le c6té
du panneau, alignez le gabarit de percage avec le
cOté supérieur gauche du panneau en vous ser-
vant des lignes tracées aux extrémités.

- Pour marquer l'emplacement des trous sur le coté
droit du panneau, alignez le gabarit de percage avec
le c6té supérieur droit du panneau.

- Réalisez a l'aide d'une fraise appropriée les quatre
emplace-ments ou devront trouver place les deux
charniéres, la cheville en caoutchouc et I'aimant.

Montage des piéces sur le panneau en bois (Porte).
- Montez les charnieres aux emplacements prévus
(la partie mobile de la charniére doit se trouver
vers I'extérieur du panneau) et fixez-les a l'aide de
4 vis type A.

- Montez I'aimant a son emplacement en haut, a
l'opposé des charniéres et fixez-le au moyen de
deux vis type B.

- Montez la cheville en caoutchouc a sa place en bas.

Le panneau est a présent prét, vous pouvez le
monter sur la machine.

Montage du panneau sur la machine.
Introduisez I'ergot de la charniére indiqué par la
fleche fig. 2 dans le logement du support char-
niére, poussez le panneau vers la facade de la
machine et fixez les deux charniéres a I'aide des
deux vis type D.

Montage de la machine a l'intérieur des éléments.
- Poussez la machine a travers l'ouverture en l'ali-
gnant aux autres meubles (fig. 6).

- Servez-vous des pieds de réglage pour amener
la machine a la hauteur désiree.

- Pour régler la position du panneau en bois a la verti-
cale et a I'horizontale, servez-vous des vis C et D com-
me illustré fig. 7.

Important: ?ermer les parties inférieures avant et
latérales de la machine si elle est installée en bout
d’une série de placards modulaires, en s‘assurant
que la plinthe est en appui sur le sol.
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Fig. 6 Fig. 7

Réglage de la machine en hauteur.

La machine peut étre réglée en hauteur (de 815
mm a 835 mm) a I'aide de ses 4 pieds.

Si vous souhaitez I'amener a une hauteur
supérieure a celle qui est indiquée plus haut, c’est
a dire jusqu’a 870 mm, il faut le kit prévu a cet
effet, disponible auprés du Service d'assistance
technique.

KIT de fixation du guide de plinthe, (en option)
(code C00853410)

Disponible aupres du Service d'assistance tech-
nique

Si la machine est installée a une extrémité de la
cuisine intégrée, montez une ou les deux glis-
siéres du socle comme illustré ﬁf]' 8 en réglant
leur profondeur en fonction de la position du

socle et, au besoin, fixez-le a ces dernieres fig.

9. Pour monter le support de la base, procédez
comme suit (fig. 8): Fixez I'équerre P a I'aide de
la vis R, insérez le support de la base Q dans la
fente prévue et aprées |'avoir dment positionné
bloquez-le a I'aide de I'équerre d’assemblage P
et de lavis R.

KIT de réglage en hauteur, (en option)

(code C00853411)

Disponible aupres du Service d'assistance technique
Composé de:

les 2 traverses (G); les 4 pieds (H); les 4 vis (I); les
4 écrous (L) puis procédez comme suit:

Poser la machine sur sa face arriere en veillant a
ne pas endommager le tuyau d'évacuation et le
cordon d’alimentation électrique.

démontez les 4 pieds originaux, positionnez
une traverse G dans la partie avant de la machi-
ne, fixez-la a I'aide des vis | (en les vissant dans
les trous ou étaient fixés les pieds originaux)
puis montez les nouveaux pieds H.

Procédez de méme dans la partie arriere de la machine.
Vous pouvez alors régler les pieds H pour élever
ou abaisser la machine de 835 mm a 870 mm.
Aprés avoir atteint la hauteur désirée, bloquez
les écrous L a la traverse G.

Pour régler la machine a une hauteur comprise
entre 870 mm et 900 mm, montez le listel M et
réglez les pieds H jusqu’a la hauteur souhaitée.
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